
ЗВІТ
про базове відстеження результативності регуляторного акта

1. Вид та назва регуляторного акта
Постанова Кабінету Міністрів України від 9 лютого 2022 року № 101 «Про 

затвердження Порядку застосування Комісією з регулювання азартних ігор та 
лотерей фінансових санкцій (штрафів)» (далі – Постанова).

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності
Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей.
3. Цілі прийняття акта
Основними цілями прийняття Постанови є:
створення нормативно-правового підґрунтя для застосування фінансових 

санкцій (штрафів) до організаторів азартних ігор за порушення вимог Закону 
України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення 
азартних ігор» (далі – Закон);

покращення стану дотримання організаторами азартних ігор вимог 
законодавства та, як наслідок, зменшення суспільної шкоди, пов’язаної з 
організацією та проведенням нелегальних азартних ігор, підвищення рівня 
захисту прав та інтересів гравців.

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності
Виконання заходів з відстеження результативності регуляторного акта 

проводилося в період з 13 лютого 2023 року по 24 березня 2023 року.
5. Тип відстеження 
Базове відстеження результативності.
6. Методи одержання результатів відстеження
Для проведення базового відстеження результативності регуляторного 

акта використовувався статистичний метод одержання результатів. 
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, а також способи одержання даних
Постановою затверджено Порядок застосування Комісією з регулювання 

азартних ігор та лотерей фінансових санкцій (штрафів) (далі – Порядок). 
Порядок визначає механізм застосування КРАІЛ фінансових санкцій 

(штрафів), передбачених статтями 58 та 59 Закону.
Підставами для прийняття рішення КРАІЛ про застосування фінансових 

санкцій (штрафів) до організаторів азартних ігор та інших суб’єктів 
господарювання у випадках, передбачених Законом, є: 

акт, складений КРАІЛ за результатами здійснення планового або 
позапланового заходу державного нагляду (контролю) за порушення 
організаторами азартних ігор вимог законодавства про азартні ігри;
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акт, складений уповноваженим державним органом за результатами 

здійснення планового або позапланового заходу державного нагляду 
(контролю)/інший передбачений законодавством документ, в якому зафіксовано 
порушення вимог законодавства про рекламу;

акт, складений уповноваженим державним органом за результатами 
здійснення планового або позапланового заходу державного нагляду 
(контролю)/інший передбачений законодавством документ, в якому зафіксовано 
порушення вимог законодавства про азартні ігри та законодавства про рекламу;

звіт про інспектування та/або свідоцтво про інспектування грального 
обладнання, які видані суб’єктом сертифікації за результатами інспектування 
грального обладнання та в яких зазначені виявлені порушення вимог частини 
першої статті 58 Закону.

У процесі відстеження результативності проводилося оцінювання 
показників результативності, визначених під час проведення аналізу впливу 
регуляторного акта.

Так, в аналізі регуляторного впливу було визначено такі показники 
результативності регуляторного акта:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 
цільових фондів, пов’язаних з дією акта;

кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта;
розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання, 

пов’язаними з виконанням вимог акта;
рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень 

акта.
Додатковими показниками результативності регуляторного акта були 

визначені:
кількість прийнятих КРАІЛ рішень про застосування фінансових санкцій 

(штрафів);
кількість оскаржених рішень про застосування фінансових санкцій 

(штрафів);
розмір сплачених до державного бюджету фінансових санкцій (штрафів).
Під час проведення аналізу регуляторного впливу було зроблено такі 

припущення щодо кількісних значень показників результативності 
регуляторного акта:

кількість суб’єктів, на яких поширюватиметься дія акта – 174 суб’єкти 
господарювання (юридичні особи – організатори азартних ігор, а також 
рекламодавці, виробники реклами або розповсюджувачі реклами, які 
здійснюють діяльність з порушенням вимог Закону та законодавства про 
рекламу);

сумарний розмір коштів, що витрачатимуться суб’єктами господарювання 
на виконання вимог акта, становитиме 25 801,87 грн на рік (3,5 години часових 
витрат).
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Оцінювання фактичних значень показників результативності з метою  

відстеження результативності Постанови здійснювалося шляхом аналізу 
статистичної інформації за 2022 рік, отриманої КРАІЛ під час реалізації владних 
повноважень, зокрема здійснення КРАІЛ заходів державного нагляду 
(контролю). 

У 2022 році КРАІЛ забезпечено проведення заходів державного нагляду 
(контролю) – 5 позапланових перевірок; за результатами проведення перевірок 
складено 3 приписи щодо усунення виявлених порушень.

Рішення про застосування фінансових санкцій (штрафів) до суб’єктів 
господарювання:

- на підставі актів, складених КРАІЛ за результатами здійснення планового 
або позапланового заходу державного нагляду (контролю) за порушення 
організаторами азартних ігор вимог законодавства про азартні ігри – КРАІЛ не 
приймалися;

- на підставі актів, складених органами державної влади, на які згідно із 
законом покладено контроль за дотриманням вимог законодавства про                
рекламу – КРАІЛ не приймалися.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Найменування показника 
результативності регуляторного 

акта

Базове значення показника 
результативності регуляторного акта

Кількість суб’єктів 
господарювання, на яких 
поширюватиметься дія акта*

0

Рівень поінформованості суб’єктів 
господарювання з основних 
положень регуляторного акта

Високий рівень поінформованості 
забезпечувався шляхом розміщення 
постанови на офіційному вебсайті 
Кабінету Міністрів України, Верховної 
Ради України, Комісії з регулювання 
азартних ігор та лотерей 

Розмір надходжень до державного 
та місцевих бюджетів і державних 
цільових фондів, пов’язаних з дією 
акта

0

Розмір коштів і час, що 
витрачатимуться суб’єктами 
господарювання, пов’язаними з 
виконанням вимог акта*

0
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Кількість прийнятих КРАІЛ рішень 
про застосування фінансових 
санкцій (штрафів)

0

Кількість оскаржених рішень про 
застосування фінансових санкцій 
(штрафів)

0

Розмір сплачених до державного 
бюджету фінансових санкцій 
(штрафів)

0

* У 2022 році фінансові санкції (штрафи) до суб’єктів господарювання не 
застосовувалися.

Дія Порядку поширюється на суб’єктів господарювання (організаторів 
азартних ігор, а також рекламодавців, виробників реклами або 
розповсюджувачів реклами, які здійснюють діяльність з порушенням вимог 
Закону та законодавства про рекламу, за які передбачені фінансові санкції 
(штрафи).

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

У 2022 році фінансові санкції (штрафи) до організаторів азартних ігор та 
інших суб’єктів господарювання на рекламному ринку не застосовувалися.

Однак, враховуючи запровадження з 24 лютого 2022 року правового 
режиму воєнного стану в Україні, ці дані не можна вважати об’єктивною 
оцінкою ефективності Постанови.

Відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від                         
13 березня 2022 року № 303 «Про припинення заходів державного нагляду 
(контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» (далі – 
Постанова № 303) КРАІЛ було припинено проведення планових та позапланових 
заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду на 
період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого      
2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим 
Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX «Про затвердження Указу 
Президента України «Про введення воєнного стану в Україні».

Разом з тим, після отримання дозволу Кабінету Міністрів України (згідно 
з пунктом 3 розділу 6 протоколу засідання Кабінету Міністрів України від                    
05 серпня 2022 року) КРАІЛ було розпочато здійснення позапланових заходів 
державного нагляду (контролю) у сфері організації та проведення азартних ігор.

Загалом за 2022 рік проведено 5 позапланових перевірок, що були 
проведені за результатами опрацювання повідомлень про порушення, які 
надійшли до КРАІЛ та за результатами яких встановлено наявність порушень 
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законодавства у сфері організації та проведення азартних ігор, і складено                        
3 приписи про усунення порушень, виявлених за результатами проведення 
позапланових перевірок організаторів азартних ігор.

При цьому порушення, які були виявлені за результатами проведення 
позапланових перевірок, не передбачали застосування фінансових санкцій 
(штрафів) до суб’єктів господарювання, передбачених статтями 58 та 59 Закону. 

Проте, з набранням чинності постановою Кабінету Міністрів України від             
6 грудня 2022 р. № 1363 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів 
України від 13 березня 2022 р. № 303» положення щодо проведення 
позапланових заходів державного нагляду (контролю) на підставі рішення 
Кабінету Міністрів України для центральних органів виконавчої влади, 
діяльність яких спрямовується безпосередньо Кабінетом Міністром України, 
були виключені, та передбачено, що  за наявності загрози, що має негативний 
вплив на права, законні інтереси, життя та здоров’я людини, захист 
навколишнього природного середовища та забезпечення безпеки держави, а 
також для виконання міжнародних зобов’язань України протягом періоду 
воєнного стану, дозволяється здійснення позапланових заходів державного 
нагляду (контролю) на підставі рішень центральних органів виконавчої влади, 
що забезпечують формування державної політики у відповідних сферах. 
Зазначене унеможливило подальшу реалізацію повноважень КРАІЛ щодо 
здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) у сфері 
організації та проведення азартних ігор.

Враховуючи виклики, пов’язані із запровадженням воєнного стану, 
зокрема запровадження обмежень на здійснення заходів державного нагляду 
(контролю), реалізація вимог Постанови забезпечує досягнення цілей, 
закладених під час підготовки аналізу регуляторного впливу.

З прийняттям Постанови забезпечено створення нормативно-правового 
підґрунтя для застосування фінансових санкцій (штрафів) до організаторів 
азартних ігор за порушення вимог Закону України «Про державне регулювання 
діяльності щодо організації та проведення азартних ігор».

Враховуючи викладене, за результатами базового відстеження постанова 
Кабінету Міністрів України від 9 лютого 2022 року № 101 «Про затвердження 
Порядку застосування Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей 
фінансових санкцій (штрафів)» не потребує перегляду.

Однак остаточний висновок щодо результативності Постанови може бути 
зроблено під час повторного відстеження результативності регулярного акта, у 
разі скасування режиму воєнного стану в Україні.

Голова КРАІЛ Іван РУДИЙ
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